

## Co-enzym Q10 with MCT 200mg 30 kapslí (Koenzym Q10)



Koenzym Q10 s triglyceridy se středním řetězcem (MCT). Velmi vysoká dávka. Energetický metabolismus

~~Cena~~ 1349,00 Kč

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 1349,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [Viridian Nutrition](#)

---

### **Coenzym Q10 with MCT 200mg 30 kapslí (Koenzym Q10)**

- Koenzym Q10 s triglyceridy se středním řetězcem (MCT)
- Velmi vysoká dávka
- 200 mg koenzymu Q10
- 100 mg MCT
- Energetický metabolismus

Produkty značky **Viridian Nutrition** obsahují pouze čistou směs bioaktivních složek = 100% aktivních látek a 0% balastních aditiv a pojiv. Viridian Nutrition garantuje špičkovou kvalitu a čistotu svých produktů důslednou kontrolou celého výrobního procesu. A to od semínka až po finální produkt = spolupracuje s lokálními producenty a pěstiteli zaměřenými na nejvyšší kvalitu. Z etických důvodů nepoužívá značka Viridian Nutrition ve svých produktech žádný palmový tuk a netestuje své produkty na zvířatech. Všechny obaly produktů jsou 100% ekologické.

### **Žádné GMO složky**

Geneticky modifikované plodiny jsou nepřírozené. Vznikají primárně s cílem zvýšit výnos a jsou produktem agrochemického průmyslu. V produktech Viridian nikdy žádné GMO složky nenajdete. Žádné ozařované složky

Ozařování potravin probíhá ionizujícím zářením (alfa, beta, gamma, rentgenovými paprsky,...) - tedy radioaktivním zářením za účelem deaktivace obsažených enzymů a živých biokultur, což prodlužuje trvanlivost.

### **Bez živočišných složek**

Živočišné složky nemusí být vždy na škodu, Viridian se však snaží mít co největší část svých produktů vhodných i pro vegany.

### **Bez umělých sladidel**

Umělá sladidla mají být vhodnější alternativou cukru, ve skutečnosti se jedná o umělé (syntetické) molekulární kombinace, které jsou pro naše tělo a životní prostředí nepřírozené. Proč konzumovat něco co do našeho těla a životního prostředí nepatří?  
Bez umělých barviv a konzervantů

**Žádná umělá barviva, žádné konzervanty.** V produktech Viridian nenajdete tyto ani žádná jiná umělá aditiva.

### **Bez stearanu hořečnatého, oxidu titaničitého a šelaku**

Oxid titaničitý neboli titanová běloba se používá jako barvivo. Najdete ho v mnoha farmaceutických produktech, běžných doplňcích stravy, průmyslově zpracovaných potravinách, na tenisových kurtech, kde se tvoří bílé čáry kolem hřiště a také na raketě Saturn V, kde vypomohl jako venkovní nátěr. Stearan hořečnatý se používá jako lubrikant - zabraňuje zachytávání kapslí na výrobní lince. V kombinaci s vodou a mýdlem tvoří nerozpustnou látku, z níž se tvoří např. typické neodstranitelné prstence na vanách. Šelak je pryskyřice vylučovaná samičkou červce lakového, hmyzu žijícího v Indii. Pláty této pryskyřice se rozpouští v ethylalkoholu a vytváří tekutý šelak, který se používá jako lak a glazura. Tyto látky se běžně používají v doplňcích stravy, lécích a potravinách. V doplňcích Viridian je nenajdete. Ekologické lahvičky

**Viridian** používá skleněné lahvičky z takzvaného amber glass, které chrání obsah před světlem a teplem. Zároveň je lze recyklovat nebo použít znova. Lze je také vrátit na našich prodejnách výměnou za slevu na další nákup. Víčko na lahvičkách je z recyklovatelného hliníku a pečeť na víčku z kukuřičného škrobu - Viridian nepoužívá žádné plasty. Žádný palmový tuk

Viridian je první značkou na světě certifikovanou programem POF CAP - The Palm Oil Free

---

Accreditation Programme. Ten garantuje, že značka nepoužívá palmový olej ve svých výrobcích ani při výrobě.

**Balení:** 30 kapslí (12,2 g).

**Dávkování:** Berte 1 kapsli denně s jídlem nebo dle doporučení lékaře. Dávkování výrobce 1-3 kapsle upraveno dle legislativy ČR.

Upozornění: Není určeno pro děti, těhotné a kojící ženy, konzultujte s lékařem. Nepřekračujte doporučenou denní dávku. Není náhrada pestré stravy. Skladujte na chladném suchém místě, mimo dosah dětí.

**Složení v 1 vegetariánské kapsli:** koenzym Q10 200 mg, triglyceridy se středně dlouhým řetězcem (MCT) 100 mg, obal kapsle (hydroxypropylmethylcelulóza) 100 mg. Na bázi vojtěšky, spiruliny a borůvky.

---